

# 四大評議會籲公務員區選齊投票

## 聯同司局長拍片 同心同德推動良政善治



區議會選舉  
2023

2023年區議會一般選舉將於下月10日舉行，社會上區選氛圍日益升溫。連日來，特區政府官員們空群而出，積極透過各種形式廣發選舉資訊，向市民宣傳區選的重要意義。政務司司長陳國基、公務員事務局局長楊何蓓茵、公務員事務局常任秘書長梁卓文、公務員學院院長郭蔭庶，以及四個公務員中央評議會，即高級公務員評議會、第一標準新級公務員評議會、警察評議會和紀律部隊評議會的代表，日前拍攝短片齊聲呼籲公務員在12月10日踴躍投票。

大公報記者 龔學鳴



公務員齊心為區選

▲新一屆區選將於12月10日舉行。政務司司長陳國基、公務員事務局局長楊何蓓茵等官員，以及四個公務員團體代表一同拍片，呼籲公務員區選當日投票。



▲近三百部巴士將展開為期三周的全港巡遊，呼籲選民區選投票。  
中新社

## 「我社區 我有SAY」 300巴士全港巡遊

【大公報訊】記者龔學鳴報道：昨日，由香港義工聯盟主辦、香港友好協會、香港青少年愛國主義教育基金會合辦及香港廣東社團總會、香港福建社團總會等26家香港省級同鄉社團協辦的「我社區 我有SAY 齊投票」區議會選舉宣傳巡遊活動，舉行啟動禮。近300部巴士同日開啟為期三周的在全港各區巡遊，呼籲全港合資格選民於12月10日踴躍為區議會投票。

全國政協常委、香港義工聯盟主席譚錦球在啟動禮上致辭時表示，這次區議會突顯三大特點，一是從制度的根本上消除區議會泛政治化弊端，讓區議會不再淪為反中亂港政棍操控的平台，重回選賢舉能的職能初心；二是充分體現以民為本的優質民主，讓獲選區議員能夠專注於履職盡責、為民謀福而非無謂的政治爭鬥；三是體現了公平公正、廣泛參與、多元組成，參選人均為愛國愛港有志之士，有熱忱服務社區、服務市民的心，尤其是很多年輕新面孔，讓大眾看到香港有未來，看到青年強則香港強、祖國強的美好願景正在逐步實現。

陳國基昨日在社交媒體分享該影片時指出，四個公務員中央評議會一向是特區政府的緊密夥伴，凝聚和團結各政策局和部門同事的力量，推動貫徹良政善治，而第七屆區議會選舉這項完善地區治理大事，亦需要大家履職盡責。他還表示，要以身作則，同心同德，承諾辦好這場重要選舉，亦呼籲公務員及其親友在12月10日踴躍投票，選出大家信任的區議員，構建一個屬於大家的美好社區！

### 開啟地區治理新篇章

「公務員同事的每一票都很重要，希望大家聯同家人一起履行公民責任，開啟地區

治理的新篇章。」他們在影片中還表示，公務員同事在投票日當天責任重大，相信大家一定會緊守崗位，辦好這場選舉。

### 應支持政府施政措施

政務司副司長卓永興昨日出席電台節目時強調，特區政府高度重視今次選舉，各部門首長均有拍片宣傳，出席活動時呼籲選民投票，形容是「空群而出」。他還表示，政府同時亦作大量招募和培訓人手等籌備工作，街上都是「旗海飄飄」，選舉氣氛開始變得熾熱。

早前特區政府向全體公務員發信，呼籲他們聯同家人在選舉當日投票。卓永興表

示，公務員應該以身作則，絕對支持政府的重要施政措施。他說以往採用放任政策，不在乎投票與否，但認為公務員作為政治領導，有角色讓公眾了解選舉投票的必要。

卓永興日前還與文化體育及旅遊局局長楊潤雄、商務及經濟發展局局長丘應樺、運輸及物流局局長林世雄、醫務衛生局局長盧寵茂和發展局局長甯漢豪、創新科技及工業局局長孫東等，到訪位於全港各區的「區選進社區」流動遊戲攤位或流動宣傳車，與市民打成一片。市民們紛紛表示，通過互動遊戲，他們加深了對完善地區治理體系及重塑區議會的認識，並了解到區議會選舉與社區生活息息相關。

# 南區西北 候選人：

## 配合華富邨重置 打造便民社區

# 建南港島西線 解決交通擠塞

### 1號 吳日峰 (經民聯)



政綱 (部分)

- 1 優化香港仔街市
  - 香港仔街市作為首個現代化街市，開業半年，有接近一半商戶退租或沒有經營，場內指示牌不清晰，要招商引入新商戶
- 2 促進民生設施，敬長者護傷殘
  - 田灣邨連接商場位置增加升降機，方便減少市民出入行斜坡，為南區長者及傷殘人士提供更完善社區設施
- 3 振興經濟，推出周末市集及大型運動項目
  - 引領商界在南區舉辦更多能帶動本區經濟的活動，如周末香港仔市集、運動比賽項目、漁民文化及特色旅遊等

### 2號 林詠欣 (工聯會)



政綱 (部分)

- 1 交通
  - 爭取早日興建南港島線西段，要求盡早公布站點及接駁設施
- 2 經濟
  - 打造特色南區，支持躍動港島南活化「香港魚市場」成「港版築地」；扶持本地漁民轉型，拓闊發展空間
- 3 民生
  - 促請政府增加資源，改善居家安老、殘疾人士服務，並縮短專科門診輪候時間

### 3號 崔添偉 (新民黨)



政綱 (部分)

- 1 提升應對極端天氣能力
  - 建議以南區作試點，全面提升應對極端天氣能力，包括於南港島線車站均加設水閘等防災裝置，加強監督雨水排放系統改善計劃
- 2 優化南區公共交通網絡
  - 要求加快香港仔隧道收費廣場興建轉車站進度，提供轉乘優惠
- 3 跟進電力公司《管制計劃協議》
  - 要求政府檢視協議內容，引入服務表現評估，若出現停電需要繳交罰款

### 4號 張偉楠 (民建聯)



政綱 (部分)

- 1 全面升級，規劃革新
  - 持續跟進及完善躍動港島南計劃，加快連接活力環島長廊，貫通全港島
  - 以步行棧道形式連接華富、華貴、田灣到香港仔，貫通南區海旁，打造行人友善環境
- 2 安居樂業，優化樓宇管理
  - 要求成立全新屋邨諮詢管理委員會，優化屋邨管理系統
  - 爭取加強監管房屋署屋邨辦事處及外判承辦商，提升服務及維修質素



新一屆區議會選舉將於12月10日舉行，各區選情漸趨激烈。南區西北選區四位候選人昨日在香港仔設立街站與市民分享參選政綱，爭取市民的支持。候選人都關注南區交通擠塞問題，促請政府盡快興建南港島線（西段）。他們希望區內的建設可以配合「躍動港島南」計劃發展，令南區成為舒適、宜居、快樂的社區。

大公報記者 吳俊宏

### 吳日峰：港鐵線與重建可同步

1號候選人吳日峰在南區服務已經有5年時間，他希望與其他商界夥伴攜手合作，促進南區的經濟發展和社會進步。他指出，經民聯秉承着「推經濟，為民生」，希望打造一個令青年有理想、有希望的社區。他重視當區的規劃發展，他希望能夠爭取華富邨重建與南港島線西段同時進行。他指出，華富邨重建會造成置富、貝沙灣、薄扶林交通擠塞，建議華富邨重建時完善域多利道及薄扶林道行車道路規劃，以及要求政府立即落實港島線西段興建時間表以改善區內交通。

### 林詠欣：協助漁民及漁販轉型

2號候選人林詠欣在大學時期就開始在不同的慈善機構從事青年服務工作，後來到內地從事科技行業，現在回到香港發展。她希望透過這十年的青年工作以及社區工作，服務社區，協助青年向上流。她指出，香港人口老化嚴重，特別在南區有很多長者，希望政府能夠增加資源，改善居家安老、殘疾人士服務，並縮短專科門診輪候時間。在交通方面，她希望爭取早日興建南港島線西段，並且盡快公布站點及接駁設施，改善南區交通。林詠欣又說，希望能夠協助活化「香港仔魚市場」，以及配

合政府的躍動港島南計劃，協助漁民及漁販轉型，為南區帶來更多就業機會，推動南區的經濟。

### 崔添偉：冀打造長者友善南區

3號候選人崔添偉關注南區的民生發展，他建議優化南區公共交通網絡，加快香港仔隧道收費廣場興建轉車站進度，提供轉乘優惠。此外，他希望打造長者友善南區，以世界衛生組織《全球長者友善城市》指引為藍本，從城市設計入手，優化南區的無障礙設施，以及加設更多長者休憩空間。他又希望政府能夠善用南區的優勢，以完善「躍動港島南」計劃，例如在南區推動水上運動發展、保育「太白海鮮舫」、完善水上交通規劃等。

### 張偉楠：推動區內租者置其屋

4號候選人張偉楠大學畢業後就扎根社區，他希望以豐富的社區經驗進入議會，繼續服務市民。他關注南區的交通道路擠塞問題，他指出，目前南區交通狀況不理想，經常出現嚴重擁塞的情況，給居民帶來不便。他希望政府能夠配合南區多項重建計劃，盡快興建南港島線（西段），解決交通擠塞的問題。在置業方面，他希望能夠推動石排灣邨及田灣邨納入「租者置其屋計劃」，讓居民置業多元選擇。

### 話你知

2020年施政報告宣布「躍動港島南」計劃，把南區打造成為一個充滿活力、魄力、勁力，適合工作、居住、創意及消閒娛樂的地區。發展局於2021年2月成立躍動港島南辦事處，負責與持份者接觸和協作，並統籌及落實在2020年及其後的施政報告所提及計劃內的下列各個項目：制定及優化涵蓋黃竹坑、香港仔及鴨洲的躍動港島南概念總綱計劃；提升香港仔及黃竹坑一帶的文化及消閒設施，包括香港仔避風塘和海濱長廊及鴨洲大街；研究擴大香港仔避風塘及增加船隻停泊區，並在沿岸提供更多登岸設施等。

特區政府今年4月，率先於區內推展多項小型工程，包括於去年開放了鴨洲公園旁原先圍封的景觀和草地、擴闊鴨洲北露天停車場旁的海濱長廊，以及全面改善了香港仔避風塘一帶的海事標示牌等。就香港仔魚類批發市場發展，辦事處總監區潔英指出，政府研究透過活化，不只促進本地漁產品在批發和零售層面的銷售，並加入餐飲元素，以締造更有活力的海濱。資料來源：躍動港島南辦事處

## 躍動港島南 迸發活力創意